



大牌 Star

## IU 外冷内热走江湖

韩国三大娱乐公司之一的JYP几乎拥有三分之一以上的韩国一线明星艺人，他们从来不会因为与哪一位艺人解约而遗憾惋惜——除了IU。公司高层曾在某电视节目中公开表示，当初IU参加公司举办的练习生选拔，没有让她通过而成为公司艺人，是JYP的一大损失。

中学一年级时，IU开始萌生了成为一名歌手的想法，她先后20多次参加过各个公司的练习生选拔，其中就有JYP，但她却最终通过现任经纪公司LOEN娱乐试镜，一年之后，便带着自己的首张迷你专辑《Lost and Found》正式出道。

一个15岁的少女，仅仅用了十个月就从出道一路成为韩国各大歌谣节目中的常胜将军；三年之后，IU已经位列韩国福布斯名人榜第8位……在竞争尤为激烈的韩国娱乐圈如坐云霄飞车般闯荡了大半个少女时代后，才刚刚22岁的IU比同龄女孩成熟得多。就算全世界都把她当小女孩看，但她却很明白，自己早就在数以万计的关注中长大了。于是，当著名编剧朴智恩塞给她《制片人》的剧本，想邀她演片中那个因为“外冷内热”的韩流大明星Cindy时，IU立马答应了。“剧中的Cindy和现实中IU的经历一模一样。”IU说，演这个角色的时候，她比以前更清楚自己以后的路要怎样走下去，“在娱乐圈万事都得自己争取，不然就得永远当自己看了都腻烦的少女花瓶，直到人气不再的那一天被公司和粉丝抛弃。”在搜狐视频主办的《制片人》上海专属见面会上，不苟言笑的IU轻声说出以上这番话，大家开始相信：Cindy确实就是IU的本色出演。如今，整个韩国娱乐圈都对这位新女神垂涎三尺。“《制片人》结束之后，我经常被问到在规划自己的事业路线时是不是也会和Cindy那样随心所欲，”她说，“而这恰恰让我暗下决心，今后绝不用任何‘策略’去对待每一次出镜的机会，因为粉丝们爱的应该不是歌手IU或演员IU，而是慢慢长大的、真实的IU。”

## 口水 | MicroBlog



@张译：在《山河故人》发布会上讲了这个故事：2009年结识洪杰，今年重逢，我还是那么矮，他总如铁塔般屹立。只今年有些微胖，我笑他，他答：这是我最后一次护旗了……我再笑不出来了，怎么一晃时光就不在了。因为十年的军装，我的山河是绿色的，我的故人们总让人如此怀念。约了一起吃酒，不醉不归。还有谁来？



@宋佳：有幸演过那个年代的她们，远远不敌她们伟大且刚烈，那是一个有信仰的年代，你或许不理解或许不认同，但真的没有他们就没有我们今天的一切生活。不忘，仅此而已，我们能为他们做什么呢？没有血泪没有彻骨之痛，没有生离更没有死别，也许只有不忘了。无力的。但请不忘。

(以上内容来自新浪微博)

## 有型 | Style



## 中性极简

许久不见的安妮·海瑟薇登上某时尚杂志封面，中性装扮略带颓废，黑白大片打造极简魅惑。

## 百变掌柜

闫妮受邀为某杂志拍摄的一组封面大片温暖上线，接连演绎了干练OL、雅痞俏皮等多款造型，将自己独特的时尚驾驭能力展现出来。



## 性感小生

郑恺拍摄了一组时尚大片。照片中郑恺或手拿花洒，或躺在浴缸，更是身穿白色镂空上衣，上演了一场浴室诱惑。



## 麦丁澎拍拍 | Argue

## 改变是否可以成全爱情

## 麦子

青春类型的爱情电影总是能勾起很多人的回忆，可能电影中为爱而卑微的角色有你的缩影，可能电影里为爱奋不顾身的Ta就是曾经的你，有些人会为了爱情改变自己，那到底在爱情里，要不要为了对方改变自己呢？以女性的角度来看，不要为了爱情轻易改变自己。首先，爱情里，你不是对方的附属品，不能因为对方的要求而改变。就例如《左耳》里的许弋，本来是乖乖模范生爱上黎吧啦后就开始为了她泡吧不务正业等等，可最后黎吧啦也没有爱上他，可他的改变对他一生都有影响。其次，在爱情里，要是刻意为了对方而改变，不管是形象还是习惯，都会让自己觉得委屈，而且说不定改变了之后也不一定换来爱情。就拿女生说，有句话是这么说的“爸妈像小公主一样宠了你二十多年，为的不是让你在任何一个男人面前委屈求全。”这种委曲求全换一句话来说就是为了爱情，改变了自己。相反，你没必要委曲求全，只有展现最真实的样子，对方接受，那才是真爱，爱的是一个真实的你，这才是最好的爱情。

所以，综上所述，从女性的角度来看，不要在爱情里轻易为了对方改变自己。

VS  
动感101知名主持人

## 丁丁

在爱情里要不要为了对方改变自己其实是一直以来是一个备受争议的问题。而笔者认为：爱情就像是数学课本里小明和小红的相遇，无论是比拼赛跑还是回去取忘了拿的铅笔橡皮。两个人中的一方势必要走出一大步。可以走得少，一步两步都可以，但是一定要向前走。爱情就是互相付出和互相体谅的。如果身为爱情中的当事人，连走出一大步都不肯，那这份爱情只会产生更多的距离感。

也就是说，笔者认为在爱情里，为了对方而改变自己是可行的，也是必须的。

其实大家想一想，你和恋人吵架时最容易说的一句话是什么？我想这句话出现的几率应该很高——为什么你总是不懂我的心呢？所以大家在潜意识里其实已经希望对方懂自己，对方做出一点点的改变来契合自己的心。爱情在细水长流中其实已经在慢慢地改变着你。女朋友爱吃辣，所以你陪着她去吃川菜；男朋友爱旅行，所以你抛下工作去陪他环游世界。曾经有人吃不了辣，曾经有人埋头于工作。但是如今你们都变了。就算对方没有提出希望你为了他/她而改变的要求。但是你还是默默地为对方做出了改变不是吗？而这些改变，恰恰是对双方感情有益处的。就算两人之后分开了，其实回忆起来也是很暖心的事情。

试想一下，如果在你的生活中真的出现这样一个人，让你爱上他/她，让你不再计较生活中的种种琐事，不再随波逐流，让你做出上述的这种改变，让你变成更好的自己。其实也是一件很棒的事情不是吗？

当然，为了对方的改变应该是要有限度的。如果对方一直无限度地要求你做出改变，你应该及时地制止。爱情的付出是双方的。如果只有你不停地向对方走去，而他却一动不动，这样的爱情是绝对不可取的。

## 接近 | Close



## 唐嫣：挑战经典

《大话西游3》首度以全阵容亮相，唐嫣饰演的紫霞仙子与韩庚饰演的至尊宝、吴京饰演的唐僧等演员纷纷和媒体见面。面对整体造型“雷死人不偿命”的质疑，唐嫣表示，刚开始自己是拒绝接演“紫霞”的，但是第二次导演组再找到她的时候，她还是希望能挑战一下经典。



## 史蒂芬·库里：点将演兵

NBA常规赛MVP史蒂芬·库里近日现身上海，除了为Under Armour全球第二大规模旗舰店开业剪彩，他还和曾入选库里篮球训练营的唯一中国球员刘育辰各自带领3名球迷进行3vs3篮球赛。比赛结束后，库里将Under Armour库里二代战靴作为见面礼送给获胜方，点燃全场激情。



## 彭于晏：青春旅行

彭于晏和Angelababy为Adidas NEO Label拍摄的全新电视广告以及与爱奇艺合作推出的《说走就走》真人秀日前曝光了拍摄花絮，两位相约小伙伴开着青春巴士，身穿玩酷街头风上衣配上都市运动鞋款，用实际行动证明青春没有不可能，只要脚步不停，“一路趁现在”总有精彩故事发生。



## 阿诺施瓦辛格：社交达人

为《终结者：创世纪》造势来到上海的施瓦辛格接受了由周玲安主持的原创娱乐新闻秀节目《对话好莱坞》的采访。现场，施瓦辛格甚至让周玲安戴上了“终结者”专属墨镜。施瓦辛格也透露，自己是社交达人。周玲安问他，是否要为他设立中国的微博账号，他开心地表示：那最好不过了。